

# ПРОЯВЛЕННОСТЬ. ТВОЙ ГОЛОС В МИРЕ

**5 двух-часовых сессий с Гуруджас**  
**теория и практика с переводом на русский язык**  
20 июня, 11 июля, 1 и 22 августа, 12 сентября

[для перехода к оплате нажмите ЗДЕСЬ](#)

*Что сделать, чтобы мир меня услышал и оценил? В чем мой талант? И зачем я на Земле?*

*Просто Вселенная решила, что Дух быстрее будет развиваться, если его погрузить в материю и заставить проявляться через нее. Вот мы живем и проявляемся, изнутри наружу - через мысли, поступки, собственный голос, в отношениях, в детях.... Результаты разные, вопросов по-прежнему много.*

*За ответами мы идем к учителям. А мудрые учителя дают нечто более ценное, чем просто ответ. Они дают ОПЫТ, с которым приходит глубинное понимание.*

*На пике солнечного года, 20 июня начинается серия классов с абсолютно уникальной Гуруджас Кхалса, учителем мирового калибра, исполнителем мантр и двукратным победителем Грэмми. Поле Гуруджас всегда несет волну вдохновения и жизненной силы.*

*Мы будем встречаться в прямом эфире каждые три недели (+ доступ к записи), неспешно, чтобы опыт прогрузился в сознании*

*Присоединяйтесь. Время земной жизни бесценно. Особенно сейчас, на стыке эпох*

## **Сессия 1. Мистика голоса: ваш звуковой отпечаток в пространстве и времени** **20 июня 2024, 20.00 МСК // 19.00 Прага**

Используйте энергию Солнцестояния, чтобы намного глубже понять возможности своего голоса, силу его воздействия.

Эта сессия посвящена вашей собственной истории творения. Речь идет об отпечатке, который вы оставляете после себя во времени и пространстве каждым словом, вздохом, мыслью и мечтой. Речь идет о миллионах звуков, исходящих от вас каждую миллисекунду, о неизмеримом влиянии, которое они оказывают на вашу жизнь, и о том, как они формируют мир вокруг вас. И вы можете этим управлять!

Ваш вибрационный отпечаток создается и рушится силой слова. С помощью слов вы можете создать или разрушить отношения, бизнес, семью, проект, окружающую среду. Научитесь настраивать свои вибрации, управлять голосом, чтобы создавать гармонию в восприятии себя и всех окружающих. Этот сеанс содержит фундамент очень сакральных учений.

## **Сессия 2. Садхана: путь к вашему предназначению** **1 июля 2024, 20.00 МСК // 19.00 Прага**

Зачем нужна Садхана?

Жизнь человека становится результатом его повседневных привычек, и это общепризнано всеми религиями и духовными системами. И человечество разделилось на два пути: тех, кто идет по пути судьбы (кармы), и тех, кто сумел выйти на путь своего предназначения (дхармы).

Если человек находится на пути судьбы, то жизнь постепенно теряет смыслы, и человек оказывается в бесконечном круговороте причин и следствий, иначе говоря - кармы. Тогда влияние человека на пространство планеты становится очень незначительным, он практически перестает развиваться. Из жизни в жизнь мало что меняется - душа человека застревает в своих застывших подсознательных мыслеформах. Однако если вы находитесь на пути своего предназначения, вам откроется другое - высший опыт любви в человеческом воплощении. Ваш разум начинает кристаллизоваться, проявляются ваши тонкие способности, и вы видите невидимое, слышите неслышимое, познаете неизведанное.

Эволюция вашей души проявляется через ваше влияние на планету Земля и приносит неизмеримое блаженство и удовлетворение, которые мы едва ли могли вообразить. Узнайте, как распознать свои таланты, активировать свою энергию, очистить свой разум и продвигаться в позитивном направлении с помощью технологии личной практики.

## **Сессия 3. Ваш голос: Вселенная внутри** **1 августа 2024, 20.00 МСК // 19.00 Прага**

Голос - сильнейший канал связи с миром и инструмент воздействия на вашу реальность. Узнайте, как получить доступ к бесконечной силе вашего собственного звука.

«Мы звезды, которые поют» — строка из старинной песни.

Любой духовный путь, религия и практика, независимо от времени и места, содержали в себе некую концепцию звука и пения. Едва ли вы найдете традицию, которая бы не придавала звуку огромного значения, и неважно, это пение вслух, шепотом, про себя или просто слушание.

Узнайте, как получить доступ к бесконечной силе вашего собственного звука. И вы поймете - что бы вам ни говорили - вы можете петь. И что каждый раз, когда вы произносите звук, вы выступаете на сцене жизни, и все сотворенное — это ваша публика. Вы узнаете, что все произнесенное вами, живет вечно, что ваш звук продолжает вибрировать во

времени и пространстве еще долго после завершения жизни физического тела, проявляясь и отражаясь во всех пластах времени, и каждый звук является единицей сознания.

Вы узнаете, как увеличить магнетизм своего голоса и как использовать жизненную силу в сочетании с дыханием для создания звуков, которые затронут другого человека на самом глубоком уровне.

Если вы сможете подключиться к своей собственной вибрации, если вы получите опыт и поймете, что все, что вы делаете и когда-либо будете делать, является проекцией вашей вибрационной частоты и вашего звука, вы сможете войти в пространство безграничного потенциала — создания жизни, которую вы хотите. наполненный счастьем, удовлетворением, полноценными отношениями, финансовым изобилием и, самое главное, исполнением своего предназначения и кристаллизацией собственного сознания.

Вы сможете обнаружить свой звуковой отпечаток и понять, что у вас есть полный контроль над ним. Именно это считается сутью человеческой жизни.

#### **Сессия 4. Ребенок эпохи Водолея: беременность, рождение и воспитание.**

**22 августа 2024, 20.00 МСК // 19.00 Прага**

Самое ценное из йогических учения и принципов, связанных с важными этапами в жизни женщины - пренатального периода, беременности, послеродового периода и воспитания детей. Мы будем говорить и подготовке к зачатию, о самом осознанном зачатии, пренатальной йоге, подготовке к беременности, о важности 120-го дня, о формировании нейронных паттернов поведения, об осознанном воспитании детей.

Точка во времени - 11.11.2011 - ознаменовала сдвиг в сознании человечества. Сознание новой эпохи опирается на новую вибрационную частоту. Именно с этой частотой сознания сейчас рождаются дети, и это требует более высокой вибрационной частоты и возвышенности от их окружения. Узнайте о том, как зачать ребенка, как достичь благоприятной беременности и о стратегиях воспитания успешного и процветающего ребенка эпохи Водолея

Именно этим детям предстоит воплотить свое предназначение и изменить ход развития планеты Земля.

#### **Сессия 5. Йога для красоты. Самое важное.**

**12 сентября 2024, 20.00 МСК // 19.00 Прага**

Что знает йога о красоте? Много. И техник, и средств, и разных премудростей. Мы будем о них говорить и погружаться в практики. Важно идти от главного - нет Духа и материи отдельно. Тело – не пальто для Души, а мудрая, сакральная структура. Дух не витает где-то далеко, а пронизывает все клетки и молекулы тела. Йога служит красоте, помогает ей проявиться и сохраниться.

И все чаще слышишь от людей: индустрия красоты нас подводит: слишком много времени и денег на результаты, которые недолговечны, отдаляют нас от естества. В этом курсе мы поделимся древними и эффективными косметическими инструментами йоги, которые увеличат ваше сияние и магнетизм, а также подтянут, разгладят и продлевают молодость тела. Эта практика зарядит энергией все системы тела, увеличит ваше сияние, приведет в тонус ваше тело, очистит ваш разум, насытит кровь кислородом, очистит капилляры и омолодит ваш общий внешний вид.

Пусть это вдохновит вас делиться практикой с другими, потому что эти естественные альтернативы должны глубже проникнуть в коллективное сознание. И некоторым из вас, возможно, суждено практиковать эти техники и помочь другим. Ведь все начинается с тех, кто придерживается практики.

**[для перехода к оплате нажмите ЗДЕСЬ](#)**